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Zápis z X. zasedání zastupitelstva městyse Nový Rychnov 

konaného dne 25. října 2023 

v obřadní síni úřadu městyse v Novém Rychnově 
 

Přítomní zastupitelé: Ing. Lenka Marešová, Petr Nenadál, Ing. Martina Neprašová, Ph.D., Bc. 

Štěpánka Spiritová, Josef Sekava, Jan Malát, Bc. Klára Martincová, DiS., PhDr. Radek Benda 

Omluveni: Pavel Martínek 

Předsedající: Jan Malát – starosta městyse 

 

Hosté: 6 občanů 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Zhodnocení prvního roku funkčního období 

3. Aktuální informace o hospodaření městyse 

4. Informace o dotačních a investičních projektech 

5. ZTV Nový Rychnov – lokalita „U hřiště“ 

6. Výpůjčka části pozemku p. č. 43/3 v Novém Rychnově 

7. Finanční příspěvek na opravu havarijního stavu stropu na faře v Novém Rychnově 

8. Obecně závazné vyhlášky č. 1/2023 a 2/2023 o místních poplatcích 

9. Inventarizace majetku městyse k 31. 12. 2023 

10. Rozpočtové opatření č. 17/2023 

11. Doktrína (Čertova) Hrádku 

12. Interpelace 

13. Diskuze 

14. Závěr 

 

I. Zahájení 

     Zasedání zahájil starosta městyse v 18:02 přivítáním přítomných zastupitelů a hostů, poté 

provedl kontrolu prezenční listiny, konstatoval, že zastupitelstvo městyse je usnášeníschopné 

a že bylo svoláno v souladu se zákonem o obcích. Zapisovatelem předsedající určil paní 

Pavlínu Malátovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní Martincovou a pana Sekavu. 

Starosta městyse navrhl schválit program zasedání s doplněním o bod 11 (Doktrína Čertova 

Hrádku). Program zasedání byl schválen v rozsahu dle pozvánky a návrh na doplnění. (8 pro)  

K zápisu z 9. zasedání nebyly vzneseny ze strany zastupitelů žádné připomínky. 

 

II. Zhodnocení prvního roku funkčního období 

     Starosta městyse zhodnotil první rok funkčního období tohoto zastupitelstva. Tak, jak si 

při nástupu do funkce vytyčil, první rok je vždy určující, byť uběhl velmi rychle. Uvedl, že se 

podařilo dodržet stanovené termíny jednání zastupitelstva. Dle jeho názoru je lepší 

informovanost jak občanů, tak zastupitelů. Vyzdvihl pohodovou atmosféru jednání zastupitelů 

a přístup všech zastupitelů. Ocenil jejich aktivní přístup při podávání návrhů a připomínek. 

Připomněl, že krédo jeho kandidátů „Otevřená radnice“ stále platí a daří se ho naplňovat. Nic 

se před občany netají. Neveřejné schůzky zastupitelů se nekonají a toto hodlá i nadále udržet. 

Zápisy se zveřejňují v plném znění a podklady zastupitelé dostávají tištěné. Podařilo se také 

dosáhnout významných provozních úspor, potěšující je využívání místních živnostníků, zájem 

o brigádnické práce. Povedlo se prosadit zhodnocení finančních prostředků městyse, kdy se 

výnosy již blíží jednomu milionu. Dle jeho názoru se také razantně zvýšil kulturní a 

společenský život městyse, proběhlo mnoho různých akcí, které dříve nebyly. Navíc většina 
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akcí je pod taktovkou spolků. Konali se také neformální besedy s občany, zvláště v místních 

částech jsou velmi prospěšné. Podařilo se také vyřešit mnoho starých nedodělků a přehodnotit 

některá rozhodnutí či plány z minulého období, např. nový územní plán. Je pravdou, že se 

zatím jenom lepí staré potřeby a šrámy tak, aby infrastruktura městyse dále nedegradovala. 

Naopak se nedaří realizace velkých investičních akcí – příprava nových stavebních parcel, 

rekonstrukce rozvodů v ZŠ. Nedaří se politická jednání s jinými politiky, kteří nechtějí vidět 

realitu obcí. Zklamaný je z přístupu vlády k těm obcím, které hospodaří dobře. Problémy jsou 

s vandaly a s tříděním a hospodařením s odpady. Odpady berou opravdu hodně zbytečného 

času jenom díky lidské lenosti a neochotě. Jeho poznatky jsou takové, že chtěl spojit 

nespojitelné. Mezi lidmi jsou velké příkopy, které nejdou zasypat. Mezi lidmi je mnoho 

zbytečného radikalismu a lpění na hloupostech. Pozoruje také, že mnoho požadavků mají lidé, 

kteří v obci nebydlí, nejsou tu hlášeni k pobytu, městys na ně a jejich požadavky nedostává 

žádné příjmy. Naopak místní lidé situaci městyse chápou a rozumí tomu, proč se věci dělají, 

jak se dělají. Mrzí ho malá účast lidí ve spolcích. Je to o pár jedincích, kteří vše táhnou. Dále 

uvedl, že v některých ohledech má náš městys prostě smůlu: máme velký katastr, mnoho 

samot a s tím spojených cest, náš městys má 5 příjezdů do obce, tedy velký provoz, na počet 

obyvatel je hodně místních částí, náměstí nemá velké možnosti pro klidové zóny, parkoviště 

nebo plochu pro kulturní akce. Dále uvedl, že si během toho roku promítal rozhodnutí 

z minulosti a jejich vliv na současnost: stavba ČOV a nastavení výše stočného, nové parcely 

v Sázavě a výše jejich prodejní ceny, cesta Čejkov – Lešov, cesty po Křemešníku, špatný 

přístup k památkám, zanedbaný základ pro fungování městyse (Koubkovna, vodojemy, 

studny), prodej bytů a bývalé smuteční síně, provoz SOMPO, MŠ a ZŠ. I když je 

v současnosti hospodaření městyse zřejmě nejlepší v historii, co pamatuje, tak se potýká 

s problémy: je málo kvalitních lidí, firem a spolupracovníků, všichni jsou přetížení, nestíhají. 

Rozhodně se nepovedlo vše, co by chtěl.  

Požádal přítomné také o zhodnocení a zpětnou vazbu. Paní Marešová uvedla, že starosta 

odvádí dobrou práci a svůj plat si zaslouží. Uvedla, že nevidí nutnost pracovních schůzek, 

neměli smysl. Naopak nyní s novou televizí jsou zasedání o řád přínosnější. Poděkovala za 

vstřícnost v jednání. Pan Benda se k názoru paní Marešové připojil. Uvedl, že z počátku 

panovala nedůvěra, ale během roku se ukázalo, že vše může šlapat výborně. Nyní již starostu 

podporuje. Pracovní schůzky byly velmi dobře nahrazeny emailovou komunikací. 

Místostarostka městyse uvedla, že by chtěla dělat pracovní schůzky v zásadních věcech, které 

vyžadují delší projednání. Starostu také podporuje. Některé věci jdou ovšem pomaleji, a to 

proto, že je mnoho práce. Poděkovala za podporu, kterou vždy našla i přesto, že práce bylo 

hodně. Pan Nenadál uvedl, že emailová komunikace se mu také líbí. Starosta poděkoval za 

podporu a vyzdvihl, že zastupitelé umí jednat korektně a své názory i nesouhlasné vždy 

řeknou.  

 

III. Aktuální informace o hospodaření městyse 

     Starosta seznámil zastupitele s hospodařením městyse od minulého zasedání. Upozornil, že 

opravy vodovodů a kanalizací si vzhledem k vytíženosti firmy VoKa musí městys zařídit sám. 

Výkopové práce tedy dělá pan Sekanina ve spolupráci se zaměstnanci městyse. Prakticky jen 

samotnou vodařinu dělá firma VoKa. Vše je způsobeno situací na trhu práce. Jiné dodavatele 

na takové drobné záležitosti ani nezkouší shánět. Možná, že poznáme, že takto budou opravy 

lépe běžet. Opravilo se sekční šoupě u Loskotů před DUP a bude se opravovat hydrant u 

Martínků (150 000,- Kč). Zřejmě zde dochází k úniku vody. Dokončuje se oplocení školního 

pozemku (340 000,- Kč včetně dotace od Kraje Vysočina). Byla provedena oprava terasy 

vchodu na radnici a části fasády (144 000,- Kč), do salonku restaurace tak již nebude zatékat. 

Oprava oken v severní části zámku se protahuje i díky problémům dodavatele s lidmi a se 

samotnými okny. Dokončuje se rekonstrukce bytu č. 1 v Novém Rychnově 160, předpokládá 
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se pronájem od 1. 1. 2024. Proběhla generální oprava traktoru ZETOR 7011 (187 000,- Kč) 

včetně výměny zadních pneumatik. Nyní se musí traktor znovu pořádně zajet, takže bude 

vidět častěji v provozu. Novým požadavkem je výměna hlavních vodoměrů na vodojemech a 

studních, která se dělá 1x za 6 let. Byl vyhotoven rozpočet na opravu schodů na školní hřiště 

(860 000,- Kč). Plán je v roce 2024 soutěžit dodavatele. Místostarostka městyse navrhla, aby 

se řešila také bezbariérovost těchto schodů. Je možné u školního hřiště zřídit i dětské a 

workoutové hřiště. Toto ovšem zakládá dobrý přístup pro kočárky. Starosta městyse uvedl, že 

toto zakládá další nemalou investici. Paní Marešová uvedla, že dětské hřiště by se tam mohlo 

zřídit. Pan Benda navrhl udělat nyní samotné schody, které jsou v havarijním stavu a 

bezbariérovost a hřiště řešit v budoucnu. Pan Sekava uvedl, že schody šlo udělat v době, kdy 

se investovalo do nového školního hřiště. Pan Benda uvedl, že se dokonce na to 

upozorňovalo. Paní Martincová uvedla, že workoutové hřiště by tam bylo ideální. 

Místostarostka městyse uvedla, že se zaměří na možnosti dotační podpory hřišť. Starosta 

městyse dále upozornil, že se zřejmě nepodaří naplnit předpokládané příjmy z DPH. Dochází 

k propadu, který asi bude trvat, jak se bude vyvíjet stav ekonomiky a chování spotřebitelů. 

Starosta městyse dále uvedl, že jsou již připraveny nové lavičky a kontejnery na bioodpady 

(pořízené s dotací od kraje) a uvítal by návrhy na jejich umístění. Dále uvedl, že městys 

úspěšně prošel kontrolou od OSSZ a nyní ještě čeká kontrolu matriční agendy a přezkoumání 

hospodaření krajským úřadem. Dále upozornil na skutečnost, že obce mohou podle nového 

zákona dostávat příspěvky od vybraných výrobců vlhčených ubrousků, tabáku s filtrem a 

balonků příspěvky na likvidaci vzniklých odpadů z veřejné sítě. Protože však jde o nové 

povinnosti, nikdo zatím neví, co s tím. I přesto společnosti Procter&Gamble již rozeslala 

návrh smlouvy. Samotné svazy obcí doporučili nijak nereagovat nebo zamítnout. Je úsměvné, 

že ti, kdo se snaží plnit své zákonné povinnosti, vlastně tak činit nemohou, protože samotný 

stát neví, jak by se mělo postupovat. Vypíchl povinnost obcí spolupracovat s firmami tak, aby 

měly údaje o počtu odpadu. Nerozumí tomu, jak vůbec se toto může sledovat. Data budou od 

základu špatná a obci to zcela jistě nepřinese žádné významné příjmy. Je logické, že tyto 

náklady pro firmy bude platit zákazník v ceně výrobků.  

 

IV. Informace o dotačních a investičních projektech 

a) Starosta a místostarostka informovali o jednotlivých projektech. 

Oprava cesty Močáry: dokončuje se projekt, jsou již všechna vyjádření dotčených orgánů, 

zpracovává se rozpočet, je připraven první geometrický plán k výkupů pozemků 

Fotovoltaické elektrárny na budovách městyse: byla podána žádost o dotaci z modernizačního 

fondu, je požadováno doplnění o další informace (že máme spotřebu a že nám svítí veřejné 

osvětlení) 

Pořízení valníků: na začátku listopadu se podepíší veškeré smlouvy, pak se objedná dodávka a 

po dodání se bude čerpat zvýhodněný úvěr, to vše zřejmě v roce 2024 

Sportovní areál: nestihne se podat žádost o dotaci z vypsaného titulu, není stavební povolení 

s právní mocí, dokončuje se dokumentace pro provedení stavby s rozpočtem 

Dopravní automobil pro SDH Sázava: původně neměly být dotace na vozidla pro SDH 

vypsány, ale nakonec tomu tak nebylo. Městys tak podal žádost o dotaci na pořízení nového 

vozidla pro SDH Sázava s předpokládaným rozpočtem 1 500 000,- Kč. Není stanoveno, jaké 

vozidlo se pořídí. Žádost o dotaci nezakládá žádný závazek městyse. 

b) Starosta městyse předložil nabídku společnosti F-PLAN na projektovou přípravu 

rekonstrukce cesty k sázavskému koupališti. Uvedl, že již dříve hledal možnosti dotace na 

obnovu lesních cest a nejvhodnější se ukázala tato cesta. Zpracování projektu je za 96 000,- 

Kč. Pan Nenadál se dotázal, kolik by oprava cesty stála. Starosta uvedl, že odhad je 

1 000 000,- Kč i s projektem. Pan Benda uvedl, že tak velká oprava nemá smysl. Cesta se 

nyní vyspravila a má kvalitní podklad. Pan Nenadál uvedl, že cestu stejně ještě budou 
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používat dřevaři a znovu by jí rozmlátili. Starosta uvedl, že i projektant je toho názoru, že by 

do cesty mnoho nezasahoval, protože je ještě stále v dobrém stavu. Jsou více dobité cesty, 

které ovšem zase nelze využít na dotační projekt. Starosta uvedl, že není nutné se hnát do 

všech dotací. Sám chtěl zastupitelům ukázat, že někdy není dotace to nejvýhodnější. Mrzí ho 

podmínky dotačních titulů na obnovu cest. Ty cesty, které bychom chtěli opravit, nelze 

zahrnout do podpory, a naopak ty lepší je zbytečné opravovat v tak velkém rozsahu, jak 

požadují dotační tituly.  

c) Starosta městyse předložil nabídku společnosti EAV na zpracování analýzy možných 

zdrojů vytápění a vyhodnocení optimálních řešení pro budovu zámku. Uvedl, že zámek je 

vytápěn uhlím a vzhledem k politice státu a odklonu od uhlí je nanejvýš potřebné se již nyní 

zabývat tím, čím a jak budeme za pár let zámek vytápět. On i místostarostka shání někoho, 

kdo spolehlivě řekne, jděte tudy a investujte do tohoto. Nejedná se totiž o malou investici. 

V úvahu připadá jen plyn, biomasa a elektřina. Je možné, že i na památkově chráněné objekty 

a bytové domy budou poskytovány dotace. A musíme být připraveni projektově. Upozornil, 

že jde jen o analýzu (32 000,- Kč), nikoli projekt samotný. Společnost EAV již s obcí 

spolupracovala na zateplení ZŠ. Starosta navrhl analýzu zadat dle nabídky. Návrh byl 

schválen. (8 pro) 

d) Místostarostka městyse informovala zastupitele, že řeší možnost výstavby kompostárny 

(komunitní nebo malého zařízení). Jsou vypsány dotační tituly. Výběr místa není jednoduchý. 

Jednala s předsedou ZD Dušejov o umístění v areálu ZD, což se jeví jako nanejvýš efektivní. 

Je možné, že samotné ZD si kompostárnu postaví. Když kompostárna bude v obci, tak musí 

mít i zdroje biomasy, což městys má. Paní Marešová uvedla, že by bylo lepší, kdyby ZD 

provozovalo kompostárnu samo. Všude se za likvidaci bioodpadů na kompostárnách platí a 

provoz také něco stojí.  

 

V. ZTV Nový Rychnov – lokalita „U hřiště“ 

     Starosta městyse uvedl, že opět nemá všechny dokumenty nutné pro rozhodnutí 

zastupitelstva. Avšak již je zpracován rozpočet změny stavby projektantem – 24 265 913,39 

Kč bez sadových úprav, oproti původním 25 093 690,05 Kč (včetně sadových úprav, které 

činili 702 706,28 Kč). Zatím není však dodán rozpočet dodavatelem STATUS a také není 

přezkoumán TDI. Předpoklad však je, že určitě náklady nebudou větší. Naopak bude zřejmě 

vhodné při výkopových pracích na akcích EG.D využít možnosti výměnu vodovodního řadu 

ze staré litiny a také opravy veřejného osvětlení. Zatím vůbec není jasné, kolik toto bude stát. 

Zda vůbec se takovéto opravy, které uvidíme, až při výkopech, dají rozumně naplánovat. 

CETIN se stále neprobudil a projekt na přípojky k rodinným domům ani nezpracovává. 

Místostarosta městyse uvedla, že dle jejích poznatků jdou ceny stavebních prací dolů o 10-15 

%.  

 

VI. Výpůjčka části pozemku p. č. 43/3 v Novém Rychnově 

     Starosta městyse předložil návrh smlouvy se společností GREEN Logistics o výpůjčce 

části pozemku p. č. 43/3 v Novém Rychnově za účelem zřízení veřejného místa zpětného 

odběru odpadních pneumatik (viz příloha k zápisu). Uvedl, že záměr výpůjčky byl schválen 

na minulém zasedání a po zákonem stanovenou dobu zveřejněn. Jiný zájemce nebo oprávněná 

osoba se nepřihlásili. Pneumatiky budou tak odebírány od městyse zdarma. Návrh byl 

schválen. (7 pro – Malát, Neprašová, Martincová, Spiritová, Nenadál, Benda, Marešová; 1 se 

zdržel – Sekava) 

 

VII. Finanční příspěvek na opravu havarijního stavu stropu na faře v Novém Rychnově 

     Starosta městyse navrhl schválení příspěvku Římskokatolické farnosti v Novém Rychnově 

ve výši 20 000,- Kč na opravu stropu fary. Již v prosinci 2022 byl tento bod projednáván, 
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avšak městys si dal podmínku, že poskytne finance pouze v případě získání dotace od kraje. 

Farnost dotaci nedostala, ale přesto opravu provedla, a naopak získala dotaci od ministerstva 

kultury ve výši 80 000,- Kč. Celkové náklady byly 135 000,- kč. Práce kontroloval stavební 

úřad i památkáři. Starosta osobně také několikrát měl možnost vidět průběh prací. Návrh byl 

schválen. (8 pro) 

 

VIII. Obecně závazné vyhlášky č. 1/2023 a 2/2023 o místních poplatcích 

a) Starosta městyse předložil návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2023 o místním poplatku ze 

psů (viz příloha k zápisu). Uvedl, že návrh nemění výši sazby poplatku, pouze reflektuje na 

změnu zákona o místních poplatcích. Kdyby nebylo změny zákona, nemusela by se řešit nová 

vyhláška. Mění se opravdu jen detaily. On sám je stále pro zrušení všech místních poplatků. 

Návrh byl schválen. (7 pro – Neprašová, Spiritová, Martincová, Nenadál, Benda, Sekava, 

Marešová; 1 proti – Malát) 

b) Starosta městyse předložil návrh na zrušení obecně závazné vyhlášky č. 2/2021 o místním 

poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Návrh nebyl schválen. (3 pro – Malát, 

Neprašová, Spiritová; 4 proti – Martincová, Benda, Sekava, Marešová; 1 se zdržel – Nenadál)  

Starosta městyse předložil návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2023 o místním poplatku za 

obecní systém odpadového hospodářství, kdy se výše poplatku zvyšuje na 720,- Kč za 

hlášeného občana nebo nemovitost ročně. Uvedl, že SOMPO bude určitě zdražovat. Náklady 

již nyní při započítání všech položek, zvláště mezd zaměstnanců, kteří se odpady neustále 

zabývají, dalece přesahují 1 000,- Kč na občana. Návrh nebyl schválen. (3 pro – Malát, 

Neprašová, Benda; 4 proti – Martincová, Spiritová, Sekava, Marešová; 1 se zdržel – 

Nenadál). 

Starosta městyse předložil návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2023 o místním poplatku za 

obecní systém odpadového hospodářství, který pouze reflektuje na změnu zákona o místních 

poplatcích a výše poplatku se nemění (viz příloha k zápisu). Návrh byl schválen. (6 pro – 

Malát, Neprašová, Spiritová, Martincová, Benda, Marešová; 2 se zdrželi – Nenadál, Sekava). 

 

IX. Inventarizace majetku městyse k 31. 12. 2023 

     Starosta městyse předložil návrh harmonogramu inventarizace majetku a závazků městyse 

k 31. 12. 2023 – plán inventur (viz příloha k zápisu). Návrh byl schválen. (7 pro – Malát, 

Neprašová, Spiritová, Martincová, Benda, Marešová, Sekava; 1 se zdržel – Nenadál) 

 

X. Rozpočtové opatření č. 17/2023 

     Starosta městyse navrhl přijetí rozpočtového opatření č. 17/2023 v rozpočtu městyse na 

rok 2023 (viz příloha k zápisu), které obsahuje tyto položky: poskytnutí darů farnostem Nový 

Rychnov a Pelhřimov dle přijatých usnesení – 53 810,- Kč, náklady na kulturní akce premiéry 

filmu Tři vrchy a koncert skupiny Záboj – 15 000,- Kč. Návrh byl schválen. (8 pro) 

 

XI. Doktrína (Čertova) Hrádku 

     Starosta městyse seznámil zastupitele s aktuálním vývojem při stanovení průzkumného 

území pro zvláštní zásahy do zemské kůry na lokalitě „Hrádek“. Ministerstvo životního 

prostředí nařídilo ústní jednání s možností účasti veřejnosti. Na základě domluvy obcí a 

doporučení právního zástupce pana Klimenta předložil návrh „Doktríny (Čertova) Hrádku“ 

(viz příloha k zápisu), což je společné prohlášení obcí k zajištění ochrany národních zdrojů 

pitné vody za účelem zachování možnosti adaptace na probíhající změny klimatu. Tato 

doktrína bude předána zástupcům ministerstva na veřejném ústním jednání. Návrh byl 

schválen. (8 pro) 

 

XII. Interpelace 
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a)   Paní Marešová se dotázala, jak to vypadá s poutěmi na příští rok. Starosta městyse uvedl, 

že termíny si s panem Ranglem a farností potvrdili. Termíny by se neměli minout. Pan Rangl 

má vizi pro sázavskou pouť, kdy by si chtěl dodat kapelu, venkovní podium a další inventář. 

Vadí mu, že tam není žádný okolní program, pouťová zábava se nekoná a lidé jdou jenom na 

kolotoče. Je zatím otázkou, jak vše dopadne. Také u rychnovské poutě by byl raději, kdyby 

zábavy a hudba probíhaly přímo u hasičárny, aby lidé nemuseli přebíhat a měli atrakce a 

stánky v dosahu. Smlouvu na příští rok bude zastupitelstvo projednávat v únoru 2024.  

b) Paní Spiritová poukázala na neudržitelný stav dopravy okolo školy a školky. Sjíždí se zde 

auta ze tří směrů, jsou tam květináče a nejsou zrovna vidět. Nešla by doprava nějak regulovat. 

Řešit se doprava bude až se něco stane. Starosta uvedl, že dopravní situaci probere se řediteli 

škol. Místostarostka městyse uvedla, že jediné řešení je areál školy uzavřít pro dopravu. Paní 

Spiritová připomněla pelhřimovské školy, které také areály uzavřely. Starosta městyse uvedl, 

že problém se pouze posune dál od školy. Podotkl, že nový asfalt a parkoviště u školky v roce 

2019 stály hodně financí a nyní by bylo vše uzavřeno a k využití akorát pro zaměstnance. To 

mu nedává smysl. Paní Martincová uvedla, že je také otázka, jakým stylem rodiče v areálu 

jezdí. Někteří jezdí rychle, a ne zrovna bezpečně.  

c) Pan Benda navrhl, zda by bylo možné uvažovat, že by městys při vítání občánků podpořil 

výsadbu stromu pro každého nového občana. Podobně to provozují v Pelhřimově. 

Místostarostka městyse tuto myšlenku podpořila. Starosta městyse uvedl, že by sázení stromů 

mělo být opravdu se vším všudy, tj. nikoli tak, že vše zaměstnanci připraví a rodiče jen hodí 

hlínu a zbytek bude zajišťovat městys. Je to i následná starost o vysazené stromy. Pan Sekava 

uvedl, že jde i sázet část lesa. Paní Marešová uvedla, že pospolitost v místních částech je větší 

než v Rychnově a lidé si dělají více věcí svépomocí, vyzdvihla řeženčické hasiče. 

 

XIII. Diskuze 

a) Pan Josef Přibyl a pan Šerý vznesl návrh, zda by bylo možné, aby rybník v Čejkově užívali 

místní hasiči a mohli si v něm chovat ryby. Chtěli by v Čejkově začít něco dělat s kulturním a 

společenským životem, který momentálně není skoro žádný. Mají plány na kulturní akce, 

např. společný výlov rybníka spojený se soutěžemi. Starosta městyse uvedl, že hasiči se 

starají o obecní majetek již nyní (budovy hasičské zbrojnice a kulturního domu) a když se 

chtějí postarat i o rybník, tak by je městys měl podpořit. V současné době se o rybník stará 

pan Novák, který však nyní přes zimu nemá v rybníce žádnou násadu a není tak problém vše 

do jara domluvit. Nutné však je, aby vše bylo posvěceno samotnými hasiči, tj. schváleno na 

členské schůzi a také byla stanovena odpovědnost a funkce za jednotlivé činnosti. Rozhodně 

musí být vše na bázi spolku, nikoli soukromé aktivity. Pan Šerý uvedl, že odpovědnosti se 

nebojí, sám je rybářem a zkušenosti má. Zastupitelé tento záměr jednomyslně podpořili a 

pověřili starostu dalším jednáním a případně předložením nutných dokumentů k odsouhlasení. 

 

XIV. Závěr 

     Zasedání zastupitelstva ukončil starosta městyse v 21:45. Poděkoval všem za účast a 

příspěvky na jednání.  

 

Přehled přijatých usnesení: 

 
Usnesení č. 01/10/23 k bodu 4: 

Zastupitelstvo městyse schválilo provedení analýzy možných zdrojů vytápění a vyhodnocení 

optimálních řešení pro budovu č. p. 1 zámku v Novém Rychnově na základě nabídky 

společnosti Energetická agentura Vysočiny dle přílohy č. 1. (8 pro – hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 02/10/23 k bodu 6: 

Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o výpůjčce části nemovité věci za účelem 
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zřízení veřejného místa zpětného odběru odpadních pneumatik se společností GREEN 

Logistics CZ s. r. o., IČO: 09632409 na výpůjčku části pozemku p. č. 43/3 v katastrálním 

území Nový Rychnov o výměře 10 m2 od 01. 01. 2024 dle přílohy č. 2. (7 pro, 1 se zdržel – 

hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 03/10/23 k bodu 7: 

Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru Římskokatolické farnosti Nový Rychnov, 

IČO: 62540572 ve výši 20 000,- Kč určeného na financování obnovy stropní konstrukce ve 2. 

nadzemním podlaží fary. (8 pro – hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 04/10/23 k bodu 8a: 

Zastupitelstvo městyse schválilo vydání obecně závazné vyhlášky č. 1/2023 o místním 

poplatku ze psů s účinností dnem 01. 01. 2024 dle přílohy č. 3. (7 pro, 1 proti – hlasováno 

veřejně) 

Usnesení č. 05/10/23 k bodu 8b: 

Zastupitelstvo městyse schválilo vydání obecně závazné vyhlášky č. 2/2023 o místním 

poplatku za obecní systém odpadového hospodářství s účinností dnem 01. 01. 2024 dle 

přílohy č. 4. (6 pro, 2 se zdrželi – hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 06/10/23 k bodu 9: 

Zastupitelstvo městyse schválilo harmonogram inventarizace majetku a závazků (plán 

inventur) městyse k 31. 12. 2023 a složení inventarizačních komisí dle přílohy č. 5. (7 pro, 1 

se zdržel – hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 07/10/23 k bodu 10:  

Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 17/2023 v rozpočtu městyse na rok 

2023 dle přílohy č. 6. (8 pro – hlasováno veřejně) 

Usnesení č. 08/10/23 k bodu 11: 

Zastupitelstvo městyse schválilo přijetí Doktríny (Čertova) Hrádku dle přílohy č. 7. (8 pro – 

hlasováno veřejně) 

 

 

V Novém Rychnově dne 01. listopadu 2023 zapsala: Pavlína Malátová……………………... 

 

 

Ověřili:    Klára Martincová………………………………………... 

 

 

      Josef Sekava……………………………………………. 

 

 

Starosta městyse ...……………........……………………. 


